

今日枣庄

热线

# 垃圾堆距垃圾池只有二百米

## 图方便少走路,不良生活习惯给大家生活添堵

文/片 本报记者 李淼

新型社区外面的道路被上百平米的垃圾覆盖,天热的时候臭气熏天,下雨的时候污水横流,让附近居住的居民都不敢开窗户,这让他们苦不堪言。这一幕就发生在枣庄市市中区永安新型社区东门往南大约200米的地方,12日,记者来到现场看到,距离垃圾堆东面仅仅200米左右的地方,就有一个垃圾池。



在永安新型社区东门南面200米左右,大约100平方米的地方被垃圾覆盖,挡住了大半条道路。本报记者 李淼 摄

## 上百平米的垃圾覆盖住大半条道路

12日,记者来到了这条道路,记者粗略的估计了一下,大约有上百平米的垃圾倒在了路上,覆盖住了大半条道路,很多市民骑车走过去时都小心翼翼,机动车走过去时都会轧着垃圾过去。

记者刚刚走到,就有阵阵臭味飘来,让人不自觉的

就捂住了鼻子。而在记者采访过程中,有很多市民在此经过,大家经过时都捂着鼻子,看到记者正在拍照,经过的市民都会抱怨几句。“这些垃圾堆在这里已经有好长时间了,前段时间还好些,还没这么多,最近一个月就多起来了,也没有人管。”一位附近的居民告诉记者。

“一出太阳就会有很浓的味道,简直可以用恶臭来形容,我在家都不敢开窗户,原来我们晚上都会在楼下散步、乘凉,现在这堆垃圾弄得我们都不愿意出门了,出来就闻到臭味,真的很让人厌烦。”一位姓张的居民告诉记者。

记者了解到,晴天的时候垃圾在阳光的照射下会发出恶臭,而下雨的时候又会有许多污水流出来。“其实晴天还好些,虽然臭但是垃圾不会被带到各处,而下雨的时候车辆一过就会把垃圾带的到处都是。”另一位居民表示。

## 距离垃圾堆大约200米就有一垃圾池

由于10日刚刚下过雨,所以路上依旧有不少从垃圾堆里流出来的污水,而在记者采访过程中,仍然有人不时的往里扔垃圾。

居民刘师傅告诉记者,

每天倒垃圾的高峰期是早上7点到8点和晚上7点到8点,小区的人一般不往这里倒,倒的都是附近村子里的人,拿着垃圾走到这里就顺手倒了。记者在刘师傅的指

引下发现,距离垃圾堆大约200米的地方就有一个垃圾池,还有环卫工人在那里清理垃圾。

“很近的地方就有垃圾池,可是很多人不往哪里

倒,却把这块路面当成了垃圾箱,虽然我们居民很气愤,但是却无能为力,我们也不知道到底什么部门管理,反正一直也没人来处理。”一位居民表示。

## 永安乡政府表示将会尽快处理

由于垃圾堆位于梁辛庄内,12日上午,记者先来到了该村的村委会,一位工作人表示,这一块不属于村子管,现在都属于社区了,好几个村子的人都往那里倒垃圾,具体谁负责他也不是很清楚。

随后记者来到了永安乡政府了解情况,一位负责人告诉记者,垃圾的运输模式先是村收集,然后区再统一收集处理,垃圾池的建设也是有规定的,一定距离内就会设置一个,而在垃圾堆附近以及社区里面,都建

有垃圾池,但是由于新型社区里面住的都是以前的村民,都是老房子拆迁过去的,因此他们的生活习惯没有改变,因此很多人随便扔垃圾,这点他们也是很无奈。

而对于目前存在的垃

圾,这位负责人表示将会尽快将垃圾清运走,而是否在此地建设一个垃圾池,该负责人表示要与上级及时汇报沟通协调,按照规划进行。此外,他们还将加大宣传力度,让居民改变原有的生活习惯,不再乱倒垃圾。

## 滕州市名仕豪庭小区前期物业管理招标公告

依照《山东省物业管理招标投标管理暂行办法》,对滕州市名仕豪庭小区前期物业管理项目进行公开招标,相关事宜如下:

**一、项目概况:**位于滕州市府前东路南侧,文昌北路两侧,建筑面积50722。

**二、招标内容:**物业管理服务质量应达到《枣庄市普通住宅小区物业管理服务等级标准》中的二级服务标准。

**三、发标时间:**具备物业管理资质三级以上的物业企业于2012年9月14日至2012年9月16日16:30前工作时间电话预报名后,按照要求时间携带已通过年检的资质证书原

件购买招标文件。

**四、投标保证金:**本项目投标保证金为人民币贰万元整(¥:20000.00),招标文件为人民币贰佰元整(¥:200.00)。以现金形式存入招标代理人指定的银行账户,凭回执单领取招标文件。

联系人:雷经理

傅晓冉

联系电话:13963235460

13616378710

发标地址:

滕州市塔寺街南1号信用社大门一楼北侧

山东善国房地产开发有限公司

2012年9月14日



新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027

区域纵览

市中区

## 禁建高污染燃煤锅炉

本报枣庄9月13日讯

(记者 马明) 13日,记者从市中区环保局获悉,为控制烟尘污染,确保城区冬季大气环境质量,市中区环保局提前筹划辖区集中供热管网改造工作,严禁新建、改建、扩建高污染、高能耗的燃煤锅炉。

燃气锅炉。对集中供热管网已覆盖,但是供热负荷已经饱和,无法扩容的燃煤单位,责令其使用清洁能源。并根据供热管道的铺设进程,对具备改造条件的燃煤锅炉实施分期分批淘汰。

据测算,年底前市中区可关停改造一批燃煤锅炉,预计减排二氧化硫300余吨、烟尘100吨,将明显改善城区冬季大气环境质量并彻底消除烟囱林立的视觉污染。在集中供热管网覆盖范围内,严禁新建、改建、扩建高污染、高能耗的燃煤锅炉。

台儿庄区

## 查处52处消防隐患

本报枣庄9月13日讯

(记者 徐萌 通讯员 侯山) 为坚决遏制重特大火灾尤其是群死群伤恶性火灾事故发生,确保全区火灾形势持续平稳,9月13日上午,枣庄市消防支队台儿庄大队联合公安派出所深入辖区“九小场所”开展消防安全大检查。

作人员是否能熟练操作灭火器材等情况进行了仔细检查。针对检查中发现的问题,检查人员逐一提出了整改意见,责令其立即整改;对于不能立即整改的,依法下发了《责令改正通知书》,要求其在规定期限内整改完毕。

据了解,此次联合检查活动,共检查“九小场所”26家,发现隐患52处,现场整改隐患40处,下发责令改正通知书12份。并对一使用不合格消防产品的产所依法进行了处罚。下一步,大队还将联合其它部门,加大检查力度,确保辖区零火患,切实维护全区持续稳定的火灾形势。

龙阳派出所多措并举

迅速掀起信息采集

录入核查百日会战高潮

近日,滕州市公安局龙阳派出所迅速掀起信息采集录入百日会战的高潮。一、统一思想,提高认识。全面提高信息采集录入的积极性、主动性,全警动员,开展信息采集大会战。二、制定工作方案。结合派出所实际情况,制定了《信息采集录入核查百日会战工作方案》。三、明确分工,落实责任。将具体采集的内容详细划分到户籍民警、社区民警和案件组民警身上,明确了责任分工。四、掌握方法,集中突击。充分认识公安信息化建设“小教员”的作用,大力培养信息化建设小教员、小标兵。五、建立信息录入长效机制。初步建立并不断完善着动态条件下的信息数据采集的长效机制。

(隋传涛)

东沙河派出所推出“三上门”服务

2012年下半年以来,滕州市公安局东沙河派出所推出“三上门”举措,将服务群众工作落到实处。一是证件办理送上门,责任区民警利用走访入户的机会,把群众办理的身份证件、户口簿以及其他证明材料送上门,深入群众了解到更多的社情民意,进一步拉近了与群众的距离;二是出现纠纷找上门,对发现的不安定因素和矛盾纠纷,民警及时主动上门,开展调解疏导工作;三是宣传防范讲上门,责任区民警印制各类安全宣传单发放,增强群众遵纪守法意识,鼓励群众积极举报违法犯罪线索。

(杨传忠 梁家华)